
第６回　北上市の施策に関する市民意識調査

【平成28年度実施】

参考資料１　回答者の属性分布（属性同士のクロス集計)

平成29年3月

北上市



属性同士のクロス集計表

男性 女性 18.19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

総数 250 267 5 30 70 78 86 124 126

1 男性 250 0 2 17 31 35 44 65 56

2 女性 0 267 3 13 39 43 42 59 67

3 18.19歳 2 3 5 0 0 0 0 0 0

4 20歳代 17 13 0 30 0 0 0 0 0

5 30歳代 31 39 0 0 70 0 0 0 0

6 40歳代 35 43 0 0 0 78 0 0 0

7 50歳代 44 42 0 0 0 0 86 0 0

8 60歳代 65 59 0 0 0 0 0 124 0

9 70歳以上 56 67 0 0 0 0 0 0 126

10 農林水産業 15 6 0 0 1 0 3 8 10

11 自営業 15 16 0 0 1 3 5 10 12

12 会社員 95 44 0 18 30 36 35 19 1

13 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 11 61 0 1 11 22 14 22 2

14 公務員・団体職員 28 10 0 5 9 8 12 3 0

15 家事従事者 3 50 0 2 10 5 2 16 19

16 学生 3 5 5 3 0 0 0 0 0

17 無職 70 62 0 0 6 3 9 42 73

18 黒沢尻 85 93 2 14 33 28 22 35 44

19 北部 44 52 1 4 13 16 18 17 27

20 東部 16 13 1 2 0 5 4 13 3

21 南部 36 39 0 3 10 13 13 21 15

22 江釣子 23 32 0 3 8 8 10 16 11

23 和賀 43 35 1 4 4 7 19 21 24

28 単身世帯 21 21 0 1 2 8 7 10 14

29 夫婦世帯 59 48 0 1 11 9 18 35 35

30 二世代世帯 116 110 2 18 40 40 38 47 41

31 三世代世帯 41 68 3 9 11 15 19 27 26

32 高齢者（65歳以上）　有 139 163 3 13 20 38 37 90 104

33 高齢者　無 93 82 2 17 44 35 42 26 8

34 要介護者　有 33 39 0 1 4 7 15 23 22

35 要介護者　無 180 190 5 26 56 62 54 88 79

36 子ども（高校生以下）　有 70 89 3 11 41 42 22 24 16

37 子ども　無 156 157 2 19 26 33 56 87 92

38 1年未満 2 5 0 1 2 2 2 0 0

39 1～5年未満 16 9 0 8 7 5 2 2 1

40 5～10年未満 15 17 2 2 12 8 5 2 1

41 10～20年未満 34 29 3 4 12 20 8 8 8

42 20年以上 182 205 0 15 37 43 69 112 113

43 余暇時間が充実している 36 39 2 5 9 7 5 22 25

44 まあまあ充実している 97 117 1 14 25 22 38 61 54

45 どちらともいえない 48 38 2 4 17 11 17 18 17

46 あまり充実していない 49 43 0 6 11 28 17 16 15

47 充実していない 16 29 0 1 8 9 8 6 13

48 北上市は住みやすい 76 89 1 10 16 16 26 47 50

49 まあまあ住みやすい 104 123 1 12 32 35 42 58 47

50 どちらともいえない 41 35 2 5 14 19 11 11 14

51 あまり住みやすくない 16 12 1 2 8 3 4 4 6

52 住みにくい 10 3 0 0 0 4 2 2 5

53 非常に満足 4 4 1 2 0 2 1 0 2

54 満足 49 57 1 3 12 15 11 30 33

55 やや満足 117 140 3 12 39 36 47 71 52

56 やや不満 43 36 0 10 13 16 17 11 12

57 不満 13 6 0 0 6 4 5 3 1

58 非常に不満 4 1 0 1 0 3 0 0 1
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属性同士のクロス集計表

総数

1 男性

2 女性

3 18.19歳

4 20歳代

5 30歳代

6 40歳代

7 50歳代

8 60歳代

9 70歳以上

10 農林水産業

11 自営業

12 会社員

13 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

14 公務員・団体職員

15 家事従事者

16 学生

17 無職

18 黒沢尻

19 北部

20 東部

21 南部

22 江釣子

23 和賀

28 単身世帯

29 夫婦世帯

30 二世代世帯

31 三世代世帯

32 高齢者（65歳以上）　有

33 高齢者　無

34 要介護者　有

35 要介護者　無

36 子ども（高校生以下）　有

37 子ども　無

38 1年未満

39 1～5年未満

40 5～10年未満

41 10～20年未満

42 20年以上

43 余暇時間が充実している

44 まあまあ充実している

45 どちらともいえない

46 あまり充実していない

47 充実していない

48 北上市は住みやすい

49 まあまあ住みやすい

50 どちらともいえない

51 あまり住みやすくない

52 住みにくい

53 非常に満足

54 満足

55 やや満足

56 やや不満

57 不満

58 非常に不満

世
帯
構
成

市
政
総
合
満
足
度

住
み
や
す
さ

余
暇
充
実
度

居
住
年
数

同
居
家
族

居
住
地
区

職
業

年
代

性
別

農林水産業 自営業 会社員 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ
公務員・団体

職員
家事従事者 学生 無職

22 31 139 72 38 54 8 134

15 15 95 11 28 3 3 70

6 16 44 61 10 50 5 62

0 0 0 0 0 0 5 0

0 0 18 1 5 2 3 0

1 1 30 11 9 10 0 6

0 3 36 22 8 5 0 3

3 5 35 14 12 2 0 9

8 10 19 22 3 16 0 42

10 12 1 2 0 19 0 73

22 0 0 0 0 0 0 0

0 31 0 0 0 0 0 0

0 0 139 0 0 0 0 0

0 0 0 72 0 0 0 0

0 0 0 0 38 0 0 0

0 0 0 0 0 54 0 0

0 0 0 0 0 0 8 0

0 0 0 0 0 0 0 134

2 14 52 23 14 14 3 47

4 4 24 15 5 15 2 21

4 1 5 2 5 1 1 9

2 4 20 10 6 8 1 20

1 1 16 12 4 7 0 14

9 6 21 9 4 9 1 20

0 4 12 5 3 4 0 13

4 9 21 13 5 15 0 35

9 10 76 34 19 14 3 50

8 8 22 12 8 18 5 28

19 18 59 41 17 36 4 100

2 9 70 26 18 14 4 24

3 2 15 6 5 10 0 26

16 22 105 57 27 38 8 84

9 7 56 24 14 25 4 18

12 19 74 45 21 27 4 97

0 0 2 1 0 3 0 1

0 0 10 4 5 2 0 4

0 0 10 2 5 5 2 6

0 3 27 7 7 6 3 9

21 28 90 58 21 38 3 112

4 7 6 8 6 10 3 29

4 10 56 33 15 25 2 60

7 4 28 14 4 5 3 16

4 4 39 11 10 7 0 16

3 6 8 6 2 7 0 12

8 10 31 24 16 16 4 47

9 13 64 34 13 23 1 62

2 4 29 9 6 7 2 16

2 1 10 2 2 4 1 5

0 3 3 2 1 0 0 4

0 1 0 0 3 1 1 1

3 10 20 12 8 7 1 37

11 10 76 43 16 33 5 59

4 6 26 12 8 6 1 13

1 1 9 2 2 0 0 4

0 1 2 0 1 0 0 0

2
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属性同士のクロス集計表

総数

1 男性

2 女性

3 18.19歳

4 20歳代

5 30歳代

6 40歳代

7 50歳代

8 60歳代

9 70歳以上

10 農林水産業

11 自営業

12 会社員

13 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

14 公務員・団体職員

15 家事従事者

16 学生

17 無職

18 黒沢尻

19 北部

20 東部

21 南部

22 江釣子

23 和賀

28 単身世帯

29 夫婦世帯

30 二世代世帯

31 三世代世帯

32 高齢者（65歳以上）　有

33 高齢者　無

34 要介護者　有

35 要介護者　無

36 子ども（高校生以下）　有

37 子ども　無

38 1年未満

39 1～5年未満

40 5～10年未満

41 10～20年未満

42 20年以上

43 余暇時間が充実している

44 まあまあ充実している

45 どちらともいえない

46 あまり充実していない

47 充実していない

48 北上市は住みやすい

49 まあまあ住みやすい

50 どちらともいえない

51 あまり住みやすくない

52 住みにくい

53 非常に満足

54 満足

55 やや満足

56 やや不満

57 不満

58 非常に不満
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黒沢尻 北部 東部 南部 江釣子 和賀 単身世帯 夫婦世帯
二世代世

帯

三世代世

帯

178 96 29 76 56 80 42 109 226 111

85 44 16 36 23 43 21 59 116 41

93 52 13 39 32 35 21 48 110 68

2 1 1 0 0 1 0 0 2 3

14 4 2 3 3 4 1 1 18 9

33 13 0 10 8 4 2 11 40 11

28 16 5 13 8 7 8 9 40 15

22 18 4 13 10 19 7 18 38 19

35 17 13 21 16 21 10 35 47 27

44 27 3 15 11 24 14 35 41 26

2 4 4 2 1 9 0 4 9 8

14 4 1 4 1 6 4 9 10 8

52 24 5 20 16 21 12 21 76 22

23 15 2 10 12 9 5 13 34 12

14 5 5 6 4 4 3 5 19 8

14 15 1 8 7 9 4 15 14 18

3 2 1 1 0 1 0 0 3 5

47 21 9 20 14 20 13 35 50 28

178 0 0 0 0 0 22 43 79 24

0 96 0 0 0 0 5 22 36 27

0 0 29 0 0 0 0 5 14 8

0 0 0 76 0 0 5 15 34 17

0 0 0 0 56 0 4 13 23 13

0 0 0 0 0 80 4 10 39 22

22 5 0 5 4 4 42 0 0 0

43 22 5 15 13 10 0 109 0 0

79 36 14 34 23 39 0 0 226 0

24 27 8 17 13 22 0 0 0 111

93 51 20 45 36 58 11 52 122 99

66 40 8 24 14 21 11 44 100 11

24 14 3 12 5 14 4 9 32 22

123 68 24 55 43 54 17 79 174 78

55 35 11 25 13 20 0 3 77 65

100 56 17 43 37 58 23 89 144 44

4 0 1 1 1 0 0 2 5 0

18 3 0 2 1 1 2 7 12 2

12 9 2 4 4 0 3 6 17 4

24 9 5 8 4 11 10 12 27 8

119 73 21 61 46 68 26 80 165 97

27 16 8 11 4 7 6 17 34 17

67 40 13 30 33 32 20 46 103 35

33 18 4 7 10 12 5 18 37 21

32 12 2 21 6 20 8 19 33 24

18 7 2 7 3 8 3 8 17 13

62 27 11 21 22 19 13 37 67 38

80 45 12 35 22 34 21 48 97 47

22 17 5 10 10 11 4 15 41 12

5 4 1 6 1 11 0 4 13 10

5 2 0 2 0 4 4 2 4 2

6 1 1 0 0 0 0 3 3 2

45 17 9 13 7 13 8 26 45 18

77 48 10 39 43 41 23 51 116 56

27 15 5 14 4 13 5 14 36 20

8 2 0 5 0 4 2 4 7 4

3 0 1 1 0 0 0 1 3 1

3
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属性同士のクロス集計表

総数

1 男性

2 女性

3 18.19歳

4 20歳代

5 30歳代

6 40歳代

7 50歳代

8 60歳代

9 70歳以上

10 農林水産業

11 自営業

12 会社員

13 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

14 公務員・団体職員

15 家事従事者

16 学生

17 無職

18 黒沢尻

19 北部

20 東部

21 南部

22 江釣子

23 和賀

28 単身世帯

29 夫婦世帯

30 二世代世帯

31 三世代世帯

32 高齢者（65歳以上）　有

33 高齢者　無

34 要介護者　有

35 要介護者　無

36 子ども（高校生以下）　有

37 子ども　無

38 1年未満

39 1～5年未満

40 5～10年未満

41 10～20年未満

42 20年以上

43 余暇時間が充実している

44 まあまあ充実している

45 どちらともいえない

46 あまり充実していない

47 充実していない

48 北上市は住みやすい

49 まあまあ住みやすい

50 どちらともいえない

51 あまり住みやすくない

52 住みにくい

53 非常に満足

54 満足

55 やや満足

56 やや不満

57 不満

58 非常に不満
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高齢者有 高齢者無 介護有 介護無 子ども有 子ども無 1年未満
1～5年

未満

5～10年

未満

10～20

年未満

20年以

上

306 175 72 371 159 317 7 25 32 63 391

139 93 33 180 70 156 2 16 15 34 182

163 82 39 190 89 157 5 9 17 29 205

3 2 0 5 3 2 0 0 2 3 0

13 17 1 26 11 19 1 8 2 4 15

20 44 4 56 41 26 2 7 12 12 37

38 35 7 62 42 33 2 5 8 20 43

37 42 15 54 22 56 2 2 5 8 69

90 26 23 88 24 87 0 2 2 8 112

104 8 22 79 16 92 0 1 1 8 113

19 2 3 16 9 12 0 0 0 0 21

18 9 2 22 7 19 0 0 0 3 28

59 70 15 105 56 74 2 10 10 27 90

41 26 6 57 24 45 1 4 2 7 58

17 18 5 27 14 21 0 5 5 7 21

36 14 10 38 25 27 3 2 5 6 38

4 4 0 8 4 4 0 0 2 3 3

100 24 26 84 18 97 1 4 6 9 112

93 66 24 123 55 100 4 18 12 24 119

51 40 14 68 35 56 0 3 9 9 73

20 8 3 24 11 17 1 0 2 5 21

45 24 12 55 25 43 1 2 4 8 61

36 14 5 43 13 37 1 1 4 4 46

58 21 14 54 20 58 0 1 0 11 68

11 11 4 17 0 23 0 2 3 10 26

52 44 9 79 3 89 2 7 6 12 80

122 100 32 174 77 144 5 12 17 27 165

99 11 22 78 65 44 0 2 4 8 97

306 0 62 218 78 214 2 6 8 24 264

0 175 10 150 76 98 5 17 19 34 100

62 10 72 0 15 51 0 0 1 1 70

218 150 0 371 125 240 7 20 24 55 264

78 76 15 125 159 0 4 11 18 31 95

214 98 51 240 0 317 3 11 11 27 265

2 5 0 7 4 3 7 0 0 0 0

6 17 0 20 11 11 0 25 0 0 0

8 19 1 24 18 11 0 0 32 0 0

24 34 1 55 31 27 0 0 0 63 0

264 100 70 264 95 265 0 0 0 0 391

46 19 3 57 18 50 1 2 8 5 59

127 72 23 162 52 143 2 12 8 26 166

45 36 12 61 30 51 1 4 7 12 62

55 34 18 64 39 47 3 2 6 16 66

29 13 15 24 19 23 0 5 2 4 34

109 43 22 117 38 110 0 8 9 13 136

128 84 30 167 78 132 4 12 14 30 166

41 30 7 56 25 44 2 2 6 12 54

16 10 7 18 15 13 0 2 1 6 19

6 6 4 7 3 9 1 1 1 2 8

3 2 0 3 4 2 0 2 0 2 4

65 30 16 68 26 65 0 4 5 8 87

156 87 33 194 84 159 3 8 20 38 191

39 37 12 62 29 47 1 8 4 11 55

9 8 3 11 6 11 1 1 1 3 13

4 1 2 3 3 2 0 0 0 1 4

4
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属性同士のクロス集計表

総数

1 男性

2 女性

3 18.19歳

4 20歳代

5 30歳代

6 40歳代

7 50歳代

8 60歳代

9 70歳以上

10 農林水産業

11 自営業

12 会社員

13 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

14 公務員・団体職員

15 家事従事者

16 学生

17 無職

18 黒沢尻

19 北部

20 東部

21 南部

22 江釣子

23 和賀

28 単身世帯

29 夫婦世帯

30 二世代世帯

31 三世代世帯

32 高齢者（65歳以上）　有

33 高齢者　無

34 要介護者　有

35 要介護者　無

36 子ども（高校生以下）　有

37 子ども　無

38 1年未満

39 1～5年未満

40 5～10年未満

41 10～20年未満

42 20年以上

43 余暇時間が充実している

44 まあまあ充実している

45 どちらともいえない

46 あまり充実していない

47 充実していない

48 北上市は住みやすい

49 まあまあ住みやすい

50 どちらともいえない

51 あまり住みやすくない

52 住みにくい

53 非常に満足

54 満足

55 やや満足

56 やや不満

57 不満

58 非常に不満
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余暇が充

実している

まあまあ充

実している

どちらともい

えない

あまり充実

していない

充実してい

ない

北上市は

住みやすい

まあまあ住

みやすい

どちらともい

えない

あまり住み

やすくない
住みにくい

76 216 86 94 45 166 230 76 28 13

36 97 48 49 16 76 104 41 16 10

39 117 38 43 29 89 123 35 12 3

2 1 2 0 0 1 1 2 1 0

5 14 4 6 1 10 12 5 2 0

9 25 17 11 8 16 32 14 8 0

7 22 11 28 9 16 35 19 3 4

5 38 17 17 8 26 42 11 4 2

22 61 18 16 6 47 58 11 4 2

25 54 17 15 13 50 47 14 6 5

4 4 7 4 3 8 9 2 2 0

7 10 4 4 6 10 13 4 1 3

6 56 28 39 8 31 64 29 10 3

8 33 14 11 6 24 34 9 2 2

6 15 4 10 2 16 13 6 2 1

10 25 5 7 7 16 23 7 4 0

3 2 3 0 0 4 1 2 1 0

29 60 16 16 12 47 62 16 5 4

27 67 33 32 18 62 80 22 5 5

16 40 18 12 7 27 45 17 4 2

8 13 4 2 2 11 12 5 1 0

11 30 7 21 7 21 35 10 6 2

4 33 10 6 3 22 22 10 1 0

7 32 12 20 8 19 34 11 11 4

6 20 5 8 3 13 21 4 0 4

17 46 18 19 8 37 48 15 4 2

34 103 37 33 17 67 97 41 13 4

17 35 21 24 13 38 47 12 10 2

46 127 45 55 29 109 128 41 16 6

19 72 36 34 13 43 84 30 10 6

3 23 12 18 15 22 30 7 7 4

57 162 61 64 24 117 167 56 18 7

18 52 30 39 19 38 78 25 15 3

50 143 51 47 23 110 132 44 13 9

1 2 1 3 0 0 4 2 0 1

2 12 4 2 5 8 12 2 2 1

8 8 7 6 2 9 14 6 1 1

5 26 12 16 4 13 30 12 6 2

59 166 62 66 34 136 166 54 19 8

76 0 0 0 0 52 19 2 2 0

0 216 0 0 0 72 107 27 6 0

0 0 86 0 0 21 42 15 7 1

0 0 0 94 0 13 41 22 8 6

0 0 0 0 45 7 20 8 5 5

52 72 21 13 7 166 0 0 0 0

19 107 42 41 20 0 230 0 0 0

2 27 15 22 8 0 0 76 0 0

2 6 7 8 5 0 0 0 28 0

0 0 1 6 5 0 0 0 0 13

2 3 1 0 2 4 4 0 0 0

27 52 14 6 3 53 45 6 2 0

29 121 45 45 20 79 134 33 8 1

9 16 17 27 11 9 33 22 10 4

1 2 3 8 4 2 2 5 3 7

0 1 0 2 2 0 0 2 2 1

5

余暇時間の充実度 住みやすさ



属性同士のクロス集計表

総数

1 男性

2 女性

3 18.19歳

4 20歳代

5 30歳代

6 40歳代

7 50歳代

8 60歳代

9 70歳以上

10 農林水産業

11 自営業

12 会社員

13 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

14 公務員・団体職員

15 家事従事者

16 学生

17 無職

18 黒沢尻

19 北部

20 東部

21 南部

22 江釣子

23 和賀

28 単身世帯

29 夫婦世帯

30 二世代世帯

31 三世代世帯

32 高齢者（65歳以上）　有

33 高齢者　無

34 要介護者　有

35 要介護者　無

36 子ども（高校生以下）　有

37 子ども　無

38 1年未満

39 1～5年未満

40 5～10年未満

41 10～20年未満

42 20年以上

43 余暇時間が充実している

44 まあまあ充実している

45 どちらともいえない

46 あまり充実していない

47 充実していない

48 北上市は住みやすい

49 まあまあ住みやすい

50 どちらともいえない

51 あまり住みやすくない

52 住みにくい

53 非常に満足

54 満足

55 やや満足

56 やや不満

57 不満

58 非常に不満
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非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満

8 106 261 80 19 5

4 49 117 43 13 4

4 57 140 36 6 1

1 1 3 0 0 0

2 3 12 10 0 1

0 12 39 13 6 0

2 15 36 16 4 3

1 11 47 17 5 0

0 30 71 11 3 0

2 33 52 12 1 1

0 3 11 4 1 0

1 10 10 6 1 1

0 20 76 26 9 2

0 12 43 12 2 0

3 8 16 8 2 1

1 7 33 6 0 0

1 1 5 1 0 0

1 37 59 13 4 0

6 45 77 27 8 3

1 17 48 15 2 0

1 9 10 5 0 1

0 13 39 14 5 1

0 7 43 4 0 0

0 13 41 13 4 0

0 8 23 5 2 0

3 26 51 14 4 1

3 45 116 36 7 3

2 18 56 20 4 1

3 65 156 39 9 4

2 30 87 37 8 1

0 16 33 12 3 2

3 68 194 62 11 3

4 26 84 29 6 3

2 65 159 47 11 2

0 0 3 1 1 0

2 4 8 8 1 0

0 5 20 4 1 0

2 8 38 11 3 1

4 87 191 55 13 4

2 27 29 9 1 0

3 52 121 16 2 1

1 14 45 17 3 0

0 6 45 27 8 2

2 3 20 11 4 2

4 53 79 9 2 0

4 45 134 33 2 0

0 6 33 22 5 2

0 2 8 10 3 2

0 0 1 4 7 1

8 0 0 0 0 0

0 106 0 0 0 0

0 0 261 0 0 0

0 0 0 80 0 0

0 0 0 0 19 0

0 0 0 0 0 5
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市政総合満足度


